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COMUNICATO STAMPA NR. 012 - 2014

Ultima domenica di pausa per i clubs liguri di Serie A, mentre il Centro di Formazione di Recco Under 16 ha fatto la sua bella figura liquidando perentoriamente (20/5) il CdF di Piacenza. Al Carlo Androne di Recco la selezione del Centro ligure, che raccoglie atleti provenienti da quasi tutte le Società regionali, e che lavora sodo durante tutta la settimana già dal mese di settembre, ha messo sotto gli emiliani segnando quattro mète di buona fattura, ma soprattutto ha saputo prendere in mano le redini del gioco, mettendo in luce una potente ed organizzata mischia, ed un gioco arioso con i trequarti. Buona l’intesa tra i due mediani Mozzi e Zini, delle Province dell’Ovest, interessante la prova del pilone spezzino Kevin Mazzanti, tra l’altro autore dell’ultima mèta, quella del bonus, interessanti le gare di Torre, Scarpa e Molinari. Prossimo appuntamento per la squadra allenata da Alessandro Bottino per domenica 2 marzo a Piacenza. Il CdF Recco dopo tre giornate è ancora a punteggio pieno nel girone Nord Ovest precedendo Parma, Piacenza e Torino.

Vera lezione di gioco, invece, è stata impartita alla rappresentativa ligure Under 14 superata nettamente in due test amichevoli a Lucca dalla selezione di pari età toscana.

CdF RECCO – CdF PIACENZA 20/5

Marcatori p/t: 14’ m. Scarpa. S/t: 4’ m.Papamarenghi, 8’ m. Riva, 14’ m. Torre, 26’ m. Mazzanti.

CdF RECCO: Riva, Bruno, Maestripieri, Biggi, Ceruti, Zini, Mozzi, Torre, Pendola, Rivolo, Molinari, Scarpa, Centanaro, De La Torre, Mazzanti. In seguito Delle Piane, Liguori, Mitri, Di Vietro, Valla, Romano, Rocca. All: Alessandro Bottino.

CdF PIACENZA: Papamarenghi, Rossi, Via, Di Lucchio, Mazzolari, Comelli, Dal Capo, Bedini, Patelli, Monsoni, Ponzi, Eddoukali, Lekic, Borghi, Viganò. In seguito sono subentrati anche Beltramini, Efori, Stocchi, Spezia, Polverini, Capellini, Groppi. All. Kelly Rollestone.

Arbitro: Carlo Pastore di Genova.

UNDER 18 GIRONE 1 ELITE (recupero)

VII Torino –CUS Genova  28/20

Classifica: Viadana 28, Calvisano 27, VII Torino 25, CUS Torino 24, Grande Milano 13, A.S.R. Milano10, CUS Genova 7, Union Milano 4.

UNDER 18 GIRONE TERRITORIALE (recupero)

Pro Recco – Alessandria 87/0.

CLASSIFICA: Province dell’Ovest punti 34, Pro Recco 31, R.C. Spezia 25, Amatori Genova 20, Savona 14, Novi ed Alessandria 6, Imperia 5.

UNDER 16 GIRONE TERRITORIALE (anticipo)

Imperia – ProRecco/B  10/20

CLASSIFICA: R.C. Spezia punti 33, Province dell’Ovest 29, GenovaRugby/B 23, Savona 19, Amatori Genova 16, Pro Recco/B 9, Imperia 7, Delta Imperia 5.

                          (L’addetto stampa  Roberto Roncallo)                                                
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