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COMUNICATO NR. 0097 - 2014

Gran finale di stagione per il rugby ligure. Al Fontanassa di Savona il club locale ha vinto il test di ritorno dei play off di ritorno con il San Mauro Torinese, ma sono i piemontesi a superare il turno grazie alla sonante affermazione di domenica scorsa al Parco Einaudi. Ottima prova del pack biancorosso, dominatore della situazione, troppe ingenuità ed eccessive distrazioni in fase difensiva, e nel gioco di costruzione dei trequarti, privato dopo venti minuti dell’esperto Michele Tobìa infortunato alla spalla. I subalpini proseguono così il cammino a caccia della promozione in Serie B. Il Savona è ormai certo della qualificazione alla futura e “ristrutturata” Serie C/1 Nazionale. Intanto l’Under 18 della Pro Recco allenata da Tommy Besio ha sovvertito tutti i pronostici qualificandosi per la finale di categoria, con possibilità di accedere al girone 1 di elite della futura stagione agonistica.

SERIE C -  FASE FINALE/NORD OVEST (RITORNO)                                      

Savona – San Mauro Torinese 40/35 (5/2)

Classifica: San Mauro 7, Savona 6. Qualificato San Mauro.
Bergamo – Grande Brianza 27/31 (2/5)

Classifica: Bergamo 7, Grande Brianza 5. Qual. Bergamo
Ospitaletto Bresciano – 7 Fradis Sinnai 41/19 (5/0)

Class. Ospitaletto 10, 7 Fradis 0. Qual. Ospitaletto
Alessandria – Gussago 18/9 (4/0)

Class. Gussago e Alessandria punti 4. Qualificato Gussago miglor differenza punti con + 2.
UNDER 18 – FASE INTERREGIONALE – SEMIFINALI/RITORNO (COPPA FRANCO CLAVAREZZA) 

Pro Recco – Ghial Fiumicello Brescia  20/0.

Classifica: Recco (+ 20) e Fiumicello (+18) punti 5. Qualificato Recco per miglior differenza punti. Finale in campo neutro con il Parabiago domenica prossima 8 giugno.

                                               (l’ addetto stampa  Roberto Roncallo)

P.S.

Tutti i risultati sono indicativi e dovranno essere approvati dai rispettivi Giudici Sportivi, Nazionale o regionali. E’ possibile che sia gli orari delle partite, che la designazione degli arbitri subiscano modifiche.

QUESTO E’ UN COMUNICATO STAMPA.

Le informative hanno carattere periodico e sono comunicate individualmente, anche se trattate con l’ausilio di spedizioni collettive, avendo sempre cura, però,  di nascondere ad ognuno gli indirizzi degli altri destinatari. Teniamo inoltre a sottolineare che tuteleremo la Sua/Vostra privacy ed i Suoi/Vostri dati non verranno divulgati. In ogni momento sarà  comunque possibile chiedere di essere rimossi dalla nostra mailing list inviando un messaggio specificandone le intenzioni ai seguenti indirizzi: roncallo.roberto488@gmail.com  oppure a

roberto.roncallo@virgilio.it 
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