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COMUNICATO NR. 005 – 2014.

La Liguria Femminile giovanile ha esordito ufficialmente a Cogoleto! L’inedita rappresentativa regionale, selezionata da Sara Essaber e dal Tecnico Regionale Ulisse Becher, entrambi di Savona, ha ottenuto un brillante secondo posto tra le U/16, piazzandosi al terzo con le U/14. La Liguria ha potuto comporre le due selezioni grazie alla collaborazione di CFFS Cogoleto, CUS Savona, Genova Rugby, Imperia Rugby, e Peterlin Valleggia. La Lombardia ha formato le selezioni con atlete di CUS Milano, Malpensa, Mantova, Martesana, Monza, Zogno e Parabiago, il Piemonte con ragazze di Biella, Liceo Monti di Chieri, San Mauro, Le Tre Rose Casale, Moncalieri ed Alessandria. Si è giocato sul sintetico di Cogoleto e tutti i test sono stati diretti dagli arbitri Luca Ermellino e Gregorio Di Murro, ala sua prima esperienza, di Savona e Mohammed Mansouri di Tunisi, ma del Gruppo Liguria. 

I risultati del week-end:

UNDER 16 GIRONE 1 ELITE (RECUPERO).

A.S.R. Milano – Carispezia Recco 13/12

CLASSIFICA: A.S.R. punti 42, Recco 39, Ghial Fiumicello Brescia 35, CUS Milano 29, Viadana 24, Calvisano 17, CUS Torino 15, Rovato 14, Union Milano 5, Grande Brianza 1.

UNDER 14 SECONDA FASE (IX GIORNATA).

Pro Recco – R.C. Spezia 38/0, R.C. Spezia – Genova2 0/55, Pro Recco - Genova/2 19/0.

Province dell’Ovest - Genova/1 10/5.  

TORNEO FEMMINILE GIOVANILE TRIANGOLARE “DEL COMITATO”

UNDER 16: Liguria – Lombardia 10/20, Liguria – Piemonte 30/5, Lombardia – Piemonte 35/10. CLASSIFICA: Lombardia punti 10, Liguria 5, Piemonte 0.

LIGURIA: Giulia e Micol Cavina, Giorgia Marcolini, Andrea Parodi, Margherita Romagnani, Giorgia Battistini, Giorgia Ruggeri, Irene Satragno, Chiara Perata, Anabelle Piras, Alice Piovesan, Elena Astigiano.

UNDER 14: Liguria – Lombardia 25/55, Lombardia – Piemonte 5/30, Liguria – Piemonte 20/25. CLASSIFICA: Piemonte punti 10, Lombardia 5, Liguria 2. 

                                                                (l’addetto stampa Roberto Roncallo)
QUESTO E’ UN COMUNICATO STAMPA.

Le informative hanno carattere periodico e sono comunicate individualmente, anche se trattate con l’ausilio di spedizioni collettive, avendo sempre cura, però,  di nascondere ad ognuno gli indirizzi degli altri destinatari. Teniamo inoltre a sottolineare che tuteleremo la Sua/Vostra privacy ed i Suoi/Vostri dati non verranno divulgati. In ogni momento sarà  comunque possibile chiedere di essere rimossi dalla nostra mailing list inviando un messaggio specificandone le intenzioni ai seguenti indirizzi: roncallo.roberto488@gmail.com  oppure a

roberto.roncallo@virgilio.it 

p.s.

Tutti i risultati sono indicativi e dovranno essere approvati dai rispettivi Giudici Sportivi, Nazionale o regionali.
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