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COMUNICATO NR. 043 - 2014

In pausa i principali campionati senior, ha tenuto banco il test di Recco tra il Centro di Formazione ligure e quello di Torino. Il confronto, estremamente equilibrato, è salito di tono solo in parte e soprattutto nel secondo tempo, quando il Centro di Recco ha pigiato il “piede” sull’acceleratore segnando due mete con il pilone spezzino Mazzanti, ed il mediano del Recco Romano. La squadra subalpina, rispetto al confronto dell’andata, vinto nettamente dai liguri, ha mostrato un certo miglioramento tecnico, anche se la selezione di “Sancho” Bottino in ogni modo ha dimostrato di meritare l’affermazione nella penultima gara del torneo stesso. Ora rimane una sola giornata di gare per chiudere il discorso campionato.

TORNEO  DEI CENTRI DI FORMAZIONE UNDER 16

(V GIORNATA)

C.d.F. Recco – C.d.F. Torino  10/3

C.d.F. Piacenza – C.d.F. Parma 12/34

CLASSIFICA: Recco e Parma 20, Piacenza 9, Torino 0.

SERIE C GIR. TERRITORIALE (Anticipo)

Amatori Genova – Cadetti CUS Genova 7/50  

CLASSIFICA: Cadetti Recco punti 41, Savona 38, Cadetti CUS Genova 34 (*), Union Rugby Riviera 30, CFFS Cogoleto 23, R.C. Spezia 14, Amatori Genova (*) 1, Tigullio Rugby Rapallo – 2.

(*) = Partite giocate in più.

UNDER 18 GIRONE TERRITORIALE (recupero) 

Delta Imperia – Pro Recco n/p

CLASSIFICA: Province dell’Ovest punti 50, Pro Recco  45, Amatori  40, Spezia 35, Savona 19, Novi Ligure 7, Alessandria 11, Delta Imperia – 3.

UNDER 16 GIRONE TERRITORIALE PIEMONTESE (recupero)

Pedona Cuneo – Genova Rugby/B 27/12

CLASSIFICA: Jr. Asti punti 35, Genova Rugby/B (*) 33, Pedona Cuneo 26, Alessandria (*) 25, CUS Torino/B (*) 9, Acqui Terme (**) 3, Le Tre Rose (*) – 4.

(*) = partite da recuperare.
                                  


 (l’addetto stampa Roberto Roncallo)
P.S.

Tutti gli eventuali risultati sono indicativi, e dovranno essere approvati dai rispettivi Giudici Sportivi, Nazionale o regionali. E’ possibile che sia gli orari delle partite, che la designazione degli arbitri subiscano modifiche.

QUESTO E’ UN COMUNICATO STAMPA.

Le informative hanno carattere periodico e sono comunicate individualmente, anche se trattate con l’ausilio di spedizioni collettive, avendo sempre cura, però,  di nascondere ad ognuno gli indirizzi degli altri destinatari. Teniamo inoltre a sottolineare che tuteleremo la Sua/Vostra privacy ed i Suoi/Vostri dati non verranno divulgati. In ogni momento sarà  comunque possibile chiedere di essere rimossi dalla nostra mailing list inviando un messaggio specificandone le intenzioni ai seguenti indirizzi: roncallo.roberto488@gmail.com  oppure a

roberto.roncallo@virgilio.it 
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